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BRATISLAVA. V poradí 22. 
ročník medzinárodnej súťažnej 
prehliadky ilustrácií kníh pre deti 
a mládež Bienále ilustrácií 
Bratislava (BIB) otvorí v piatok 
svoje brány. Prihlásilo sa doň 344 
ilustrátorov z 37 krajín, zo 
Slovenska ich bude štrnásť. 

Po krátkej odmlke sa tento rok 
predstavia znovu aj ilustrátori z 
Izraela a Číny. Pre verejnosť bude 
bienále otvorené do 26. októbra 
denne od 9:00 do 20:00, prvý deň 

budú mať návštevníci vstup zadarmo. Slávnostné otvorenie sa uskutoční v historickej budove 
Slovenského národného divadla a súťažná časť bude prezentovaná v Dome kultúry na Nám. 
SNP 12. 

Súťažné práce bude posudzovať porota zložená z medzinárodne uznávaných osobností. 
Tvoria ju svetoví výtvarníci ako napríklad vlaňajší víťaz Grand Prix BIB Einar Turkowski z 
Nemecka, John Rowe z Veľkej Británie, Jindra Čapek z Česka, Anastasia Arkhipova z Ruska 
alebo náš ilustrátor Ľubo Paľo. Súčasťou bienále bude medzinárodné sympózium, kde budú 
účastníci hľadať vzťah medzi ilustráciami a textom či medzinárodný workshop UNESCO 
Albína Brunovského pre mladých pod vedením ilustrátora Dušana 

Nechýbajú ani ďalšie sprievodné 
podujatia. V novej budove 
Slovenského národného divadla je 
napríklad otvorená výstava 
Slovenskí ilustrátori ocenení na 
BIB 1967- 2007, od stredy je 
sprístupnená tiež výstava Dni a 
sny Kamily Štanclovej a súčasťou 
piatkovej vernisáže bude krst 
monografie tejto autorky v Galérii 
mesta Bratislavy v Pálffyho 
paláci. 
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Vo štvrtok podvečer sa v medzinárodnom dome umenia Bibiana uskutoční vernisáž výstavy
slovenského ilustrátora Petra Uchnára, držiteľa Zlatého jablka BIB 1999, pod názvom Petrov 
Peter Pan. V Kultúrnom inštitúte Maďarskej republiky zase otvárajú výstavu nazvanú 30 

ilustrácií a v Českom centre si budeme môcť 
pozrieť p

 

rehliadku Ilustrace z Česka. 

Pripravené sú aj ďalšie výstavy a podujatia 
ako tvorivé dielne, divadlá, prehliadka 
animovanej tvorby pre deti či stretnutia s 
ilustrátormi a spisovateľmi. Podrobný 
prehľad podujatí si možno pozrieť na 
webových stránkach www.bib-slovakia.sk a 
www.bibiana.sk. Pri príležitosti Bienále 
ilustrácií Bratislava 2009 v pondelok pokrstia 
novú poštovú známku s motívom ilustrácie 
víťaza Grand Prix BIB 2007 Einara 
Turkowskeho z Nemecka, ktorý sa na krste 
zúčastní osobne. 

Od vzniku BIB v roku 1967 sa na bienále v 
Bratislave predstavilo 6 200 ilustrátorov zo 
100 krajín všetkých kontinentov a 

prezentovalo viac ako 50 000 originálov ilustrácií. Záštitu nad podujatím prevzal prezident 
Ivan Gašparovič. 
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